

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАТОЧИНА, СЕПТЕМБАР 2007. ГОД.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2916



Слобода
шешелџу!

УСПЕХ ИЛИ НЕУСПЕХ БАТОЧИНСКЕ ПРИВРЕДЕ У ВРЕМЕ ДОСОВСКЕ ВЛАСТИ

Друштвено предузеће “КРАГУЈ”

Највећа привредна организација у општини. Производи око 400 различитих производа од гуме. Високо квалитетни и разноврсни производи омогућили су предузећу “Крагуј” у Баточини да уђе у реализацију програма Сертификације Система квалитета по стандарду ЈУС ИСО 9001-2001, што је свакако један од приоритетних услова за функционисање фабрике и наступа на тржиштима, како домаћем тако и на иностраним, углавном западне и источне Европе. Међу најбројнијим домаћим купцима могу се издвојити: произвођачи аутомобила и камиона (“Застава аутомобили”, “Застава камиони” Крагујевац, “ЗСА” Сомбор, 21. Октобар Крагујевац), затим производња аутобуса (“Икарус”, “Необус” и “Нибус”), производња трактора и пољопривредних машина и опреме (“ИМТ”, “ИМР”, “Змај” и “Хипол”) и производња заптивних профила за грађевинарство.

На инострано тржиште се пласирају: заптивачи за аутобусе, пољопривредне машине и грађевинарство, у бивше републике СФРЈ са тенденцијом увећања, затим гуменотехнички делови и специјални заптивачи у Немачку за фирме: “IBV Beuren R. Kramer”, “KONTITECH Hanover” и на источна тржишта (Индија и др.).

То је било некада, а данас у време досовске власти фабрика од некадашњих 610 запослених има једва 300 запослених, а цео систем фабрике је пред стечајем, односно затварањем и отпуштањем радника.

НИШТА НОВО ЗА ДОСОВЦЕ.

Индустрија трикотаже “ДУШАН ДУГАЛИЋ”

Претставља једно од најстаријих предузећа послератног развоја. Годишња производња предузећа досезала је и 60.000 џемпера месечно. 90% свог производа предузеће је пласирало на инострано, а 10% на домаће тржиште. Извозило се углавним у Совјетски савез, Немачку, САД, Холандију, Швајцарску, Француску,



Италију, као и друге земље.

Према томе висококвалитетни производи предузећа “Душан Дугалић” омогућили су јој потпуну афирмацију како на домаћем тако нарочито на иностраном тржишту.

РО “Душан Дугалић” од око 400 запослених данас нема ни једног јединог радника а капија фабрике је закључана. Зар је то морало да се деси једино прави одговор знају досовци који су на власти.

Акционарско друштво предузеће за производњу грађевинског материјала “СТРАЖЕВИЦА” Баточина



Врши производњу широког асортимана грађевинског материјала од камена за нискоградњу, највише од доломитског мермера (кречњака), који претставља природно богатство брда Стражевица, на којем је између два светска рата отворено 4 каменолома.

Од некада 500 запослених данас ради око 150 радника.

Индустрија метала Баточина ИМБ

Производи веома широк асортиман металнорепродукционог материјала. Готово читава висококвалитетна производња предузећа ИМБ била је оријентисана на путничке аутомобиле и привредна возила "Заводи црвена Застава". Тиме је предузеће индиректно било присутно и на иностраном тржишту преко својих производа уграђених у све типове возила из програма Заставе.

Данас, предузеће од 319 запослених, индустрија метала Баточина, престало је са радом, а капије предузећа остале закључане.

Алал вера досовци!

Земљорадничка задруга у Бадњевцу (најстарија задруга у региону Шумадије и Поморавља) основана 1895. године данас не ради.

Трговинска радна организација "Лепеница" у Баточини некада највећа а данас готово и да не постоји.



Земљорадничка задруга у Баточини не ради.

Земљорадничка задруга у Брзану не ради.

Земљорадничка задруга у Никшићу не ради.

РЕЗИМЕ

Од како су странке Дос-а дошле на власт у Баточинској привреди не ради 2179 радника, али има и један успех у новоотвореној фабрици "Граф Аутомативе" запослено је 120 радника. Вероватно по мишљењу досовске власти 120 радника вреди више од оних 2179.

Ако се становништво Баточинске општине двоуми да ли досовска власт има успеха или неуспеха у привреди Баточине та дилема је решена:

- имају успеха јер су успели да

затворе све фабрике у општини (а можда им је то и био циљ).

И зато стаовници општине Баточина, грађани, радници, сељаци, омладини, пољопривредници и сви остали, искрено речено једина нада Вам је остала да на локалним изборима свој глас дате Српској радикалној странци и њиховим кандидатима како за одборнике тако и за председника општине.

Активисти Српске радикалне странке су сакупљали потписе за поновно отварање железничке станице у Бадњевцу.

У једним од специјалних издања



Велике Србије, Општински одбор Српске радикалне странке у Баточини писао је да је железничка станица у Бадњевцу отворена давне 1806. године, и да у време свих ратова није била затварана, да би је затворили претставници актуелне власти 12. децембра 2005. године. Покретачи иницијативе су несумњиво активисти Српске радикалне странке, а уз разумевање руководства железнице станица је поново отворена 1. септембра 2007. године. Што се тиче општинске власти она није имала интересовања нити разумевања за наведени проблем.

Активности општинског одбора СРС у Баточини

Тренутна активност општинског одбра приоритетно је дата прикупљању потписа за петицију "да суђење проф.др. Војиславу Шешељу пред Хашким трибуналом, буде директно преношено на једном од телевизијских програма РТС-а".

Активисти су за три дана сакупили 673 потписа.

СВАКА ТИ ЧАСТ ПРЕДСЕДНИЧЕ !?!?

И после више година председниковања, Радиша Милошевић, актуелни председник општине Баточина није успео да испуни било какво обећање дато грађанима наше општине. Својим нечињењем, односно непротивљењем у накарадним приватизацијама је у ствари пасивни учесник пљачке друштвених фирми, коју је организовала држава, на чијем су челу припадници странке или коалиције странака чији је он представник. Прва пљачка се односи на једно од већих предузећа које је углавном запошљавало жене "Баточинска трикотажа". ни једног момента наш председник није покушао да види да ли је све рађено по уговору за приватизовање овог предузећа, а о томе да стане у заштиту отпуштених радника нема ни говора.

Друго дело, где је овај "Великан", прећутни учесник и пасивни чинилац односи се на то да се повериоци ИМБ-а намире судски на такав начин да су машине и алати који су били у функцији продају по цени старог гвожђа или још ниже.

Треће и врхунско дело странке и коалиционих партнера са председником општине на челу је њихова директна арбитража у продаји ДП "Стражевица" што се може закључити по томе што је тадашњи директор "Стражевице" одмах после приватизације запослен на место заступника фонда. Радници ове фирме су врло вешто "обрађени" већом понудом новца која није ни приближна правој вредности акција ове фирме. Али јадан и поштен радник који никада није имао много новца у кућном буџету је намамљен, те је "Стражевица" прошла тако како је прошла.

Збир отпуштених радника из ове три фабрике је преко хиљаду што је за једну малу средину као што је Баточина огроман број.

Њихов најновији атак на уништавању преосталих државних фирми је предузеће "Крагуј". Ово предузеће је највише назадовало у време директовања партијског саборца "господина председника општине". Тај директор је толико презадужио ово предузеће и када

није могао да им исплаћује личне дохотке (неколико заосталих плата), што се није дешавало ни у време најтврђег ембарга, он је подигао сидро и отишао. Пошто на челу предузећа Крагуј више није био "богом дат" директор (жути) наш председник општине који до тада из разумљивих разлога није наплаћивао грађевинско земљиште и комуналну таксу, када је приметио да без његовог човека предузеће креће напред, налази солонско решење и задаје последњи ударац овом предузећу, наплативши принудно 1.000.000 динара на име грађевинског земљишта и комуналних такси за период од неколико година.

Спортски догађаји су им јача страна председниковања. Пре 2000-те године у нашој општини готово није било села, да нису имала активни аматерски фудбалски клуб. Кошаркашки клуб је бележио солидне такмичарске резултате. После принудне општинске управе 2000-те године на чијем челу је био Радиша Милошевић, скоро све спортске активности су замрле, укључујући и гашење "ФК Слога".

СВАКА ЧАСТ ПРЕДСЕДНИЧЕ !!!

АФОРИЗМИ:

- Логика европских лудака: Одбрана земље српски злочини против човечности
Натови злочини у име човечности - "милосрдни анђео"
- Само су Срби доследни у одумирању државе.
- Небеском и земаљском Србијом управља подземље.
- Уместо Марксовог одумирања државе, доживећемо умирање под НАТО ом.
- Пиши како газда каже, а читај што ти је написано.
- Ни по бабу ни по стричевима, већ по "правди" бабетине Хашке! (по Његошу)
- Кома закон лежи на бомбама, владалац је светскога поретка.
- Савиј кичму, пољуби господара у стражњицу, па накриви капу!

